6.SINIF 1.UNITE BURSLULUK SORULARI

ADI SOYADI:
1) 6)

Bir otele 125 tek kisilik. 75 cift kisilik yatak sa- | 942 dOrt basamakli sayisi 3 ve 4 ile ka-
tin alinyor. Tek Kisilik yatak, ¢ift Kisilik yataktan lansiz bolunmektedir. Buna gfjre! a yerine

100 lira daha ucuzdur. .
. gelebilecek sayilarin toplami kactir?
Yataklara toplam 49 500 lira odendigine

gore cift kisilik yatagin fiyati kac liradir?

A) 210 B) 285 C) 310 D) 385 A) 3 B) 6 C) 9 D}12
2)
7)
360 6grencinin katilacag bir gezi i¢in her . L
biri 25 yolcu tasiyabilen 9 otobiis kiralan- 8 X 8 x 8 ifadesinin Uslu bicimde yazilis
mistir. Bu otobuslere ilave olarak her biri ﬂﬁﬂéldﬂk”ﬂfdﬂﬂ hﬂl’lngIdlI"?

35 yolcu tasiyabilen en az ka¢ otobus daha
kiralanmalidir?

A)3 B)4 C)5 D)6 A) 24 B) 35 C) 83 D) 88

3)

Rakamlan birbirinden farkl olan l¢ basa-
makli 3 ve 5’e kalansiz bollnebilen en bu-
yuk ¢ift dogal sayi kactir? Yolcu tasima kapasiteleri 27 ve 45 kisi olan iki
aracla dorder kez servis yapiliyor. Ilk (¢ ser-
A) 960 B) 970 C) 980 D) 990 | viste araclar tam doluyor. Son serviste bilyik
olan aracta, kiclk aractakinin iki kati kadar
4 bos koltuk kaliyor.

24:(6-2) +4 X3 isleminin sonucu Kagtir? | tasinan toplam yolcu sayisi 276 olduguna
gore kiicuk olan aracla toplam kag yolcu ta-

A) 9 B) 14 C) 18 D) 30 sinmisgtir?
e A)100  B)104  C)112  D)120

Beril, dort basamakli bir dogdal sayi olan bilgi-
sayar sifresinin bazi rakamlarini hatirlamiyor.

8)

Binler ve yiizler basamagindaki rakamlari,
sirasiyla 4 ve 3 olan sifre 6 ile bolunebildi-
gine gore Beril’in bilgisayar sifresi asagida-
kilerden hangisi olabilir?

A)4334 B)4338  C)4359  D)4364




Yukaridaki haritada sehir merkezleri arasindaki
uzakliklar kilometre cinsinden gdsterilmistir.

Balikesir'den yola ¢ikan Onur, haritadaki yolu
izleyerek Ankara'ya geliyor. Sonra baska bir
sehirdeki amcasini ziyaret ediyor.

Onur toplam 610 Kkm yol gittigine gdére
amcasi hangi sehirdedir?

R s e L L A

A Kirikkale B) Nevsehir
C) Cankiri D) Bolu
10)

Asagidakilerden hangisi en buylktlr?

A) 26 B) 110 C) 72 D) 34
11)

10"° kac basamakh bir sayidir?

A) 25 B) 16 C) 4 D) 3
12)

Asagidaki ifadelerden hangileri daima dog-
rudur?

I. 10 ile kalansiz boélunen her dodal sayi 5 ile

de kalansiz baélundr.

1. 3 ile kalansiz bdlinen her dogal sayi 6ile [
de kalansiz balundr.

Il. 6 ile kalansiz bélunen her dogal sayi 2 ile
de kalansiz baélundr.

IV. 2 ile kalansiz bolinen her dodal say 4 ile
de kalansiz balundr.

A) I ve Il
C)lvelV.

B) Il ve III.
D) Il ve IV.

13)

Bir ckuldaki bayan égretmenlerin sayisi, erkek
ogretmenlerin sayisinin iki katidir.

Asagidakilerden hangisi okula 4 6gretmen
daha geldiginde bu okuldaki 6gretmenlerin
sayisi olabilir?

A) 32 B) 37 C) 39 D) 44

14)

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A)2.2.2=23
C) 52-10° = 2500

B) 2* =47
D) 1% = 1

15)

Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) 1, en kliclik asal sayidir.

B)10'dan klc¢Uk 4 tane asal sayi vardir.
C)75'in asal carpanlari 3 ve 31ir.

D) 2 disindaki tim asal sayilar tek sayidir.

16)

Asagidakilerden hangisi 90 sayisinin asal
carpanlarindan biri deqildir?

A)2 B)3 C)5 D)7

17)

4 x3+10:2-1isleminin sonucu kactir?

A0 B)13 Ot D)2



